
　次の計算をしましょう。

（1） 72　×　6　-　125　÷　5    （２） 189　ｰ（187　-　5　×　4）

（3） 56　+　12　×　（24　-　19）   （４）　168　÷　（71　×　3　-　192）

　次の計算をしましょう。

（1） 34　×　20　×　5     （２） 4　×　17　×　25

（3） 1002　×　32     （４）　125　×　14　×　8

（5） 37　×　69　+　37　×　31    （６）　131　×　54　-　31　×　54

　次の式の　　　　　　　　　に当てはまる数を答えましょう。

（1）　　　　　　　　　÷　7　＝　14　あまり　5   （２） 248　÷　　　　　　　　　　　＝　19　あまり　1

（3） 21　×　10　-　８　×　　　　　　　　　　＝　90  （４）　（14　×　　　　　　　　　　　+　24）　÷　5　＝　30

　次の計算をしましょう。 あまりがあれば、 あまりも答えましょう。１

２

３

こたえのページ無料のオンライン塾

エントランド
式と計算のきまり（A）

基礎

４年算数

8


